Lugar o plataforma en la que se realizó espacio de colaboración	Persona u organización proponente del espacio de colaboración	Enlace al archivo de avances o resultados del espacio de colaboración
NINGUNA SOLICITUD DEL CIUDADANO EXTERNO	NINGUNA SOLICITUD DEL CIUDADANO EXTERNO	NINGUNA SOLICITUD DEL CIUDADANO EXTERNO

	<u>-</u>
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31/3/2025
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	COORDINACIÓN DE LA GESTIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	CINDY MARIBEL COLLANTES PEÑAHERRERA
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	cindy.collantes@hgona.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	(02) 3948940 EXTENSIÓN 3200
LICENCIA	CC-BY-4.0

Funcionario	Nombre y apellido	Firma
Elaborador por:	Lcda. Cindy Collantes	